



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ
2252 Λευκωσία

Αρ. Φακ.: 7.7.09.16
Αρ. Τηλ.: 22402300
Αρ. Φαξ: 22480505
e-mail: info@cyearn.pi.ac.cy

8 Μαΐου, 2013

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

Διευθυντές/ντριες
Δημοτικών Σχολείων

Θέμα: Αξιολόγηση Διδακτικού Υλικού Μαθηματικών Α' και Β' τάξεων

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια προηγούμενων εγκυκλίων (Αρ. Φακ. Π.Ι. 7.7.09.16, ημερ. 22/10/12 και Αρ. Φακ. Π.Ι. 7.7.09.16, ημερ. 21/1/13), σας ενημερώνουμε ότι για την καλύτερη εξυπηρέτηση των αναγκών όλων των εκπαιδευτικών που εφαρμόζουν το διδακτικό υλικό των Μαθηματικών στην Α' και Β' τάξη, αποφασίστηκε, σε συνεννόηση με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, να συμμετάσχει αριθμός εκπαιδευτικών που διδάσκουν Μαθηματικά στις Α' και Β' τάξεις σε **μια συνάντηση** κατά τη διάρκεια της οποίας οι εκπαιδευτικοί θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν με τους επιμορφωτές και τους συγγραφείς του υλικού περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με το παραχθέν διδακτικό υλικό.

Με βάση τα πιο πάνω, παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες των σχολείων που παρουσιάζονται στο **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1** όπως επιλέξουν μία/έναν εκπαιδευτικό της Α' τάξης ή μία/έναν εκπαιδευτικό της Β' τάξης του σχολείου τους που διδάσκει Μαθηματικά, σύμφωνα με την περιγραφή που γίνεται στον πίνακα, ώστε να συμμετάσχει στη συνάντηση. **Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2** παρουσιάζονται **οι μέρες και ο χώρος** που θα πραγματοποιηθούν οι συναντήσεις. Οι συναντήσεις θα γίνονται μεταξύ **των ωρών 8:00 και 13:00**.

Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που θα παραστούν στις συναντήσεις να φέρουν μαζί τους όλα τα τεύχη των Μαθηματικών (Α' και Β' τάξης) που αποστάληκαν φέτος στα σχολεία και να έρθουν με συγκεκριμένες εισηγήσεις.

Επίσης, σας πληροφορούμε ότι κατά τη διάρκεια της προσφοράς του Προγράμματος Επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών που διδάσκουν Μαθηματικά στις Α΄ και Β΄ τάξεις (Φεβρουάριος και Μάρτιος 2013), δόθηκαν ερωτηματολόγια προς όλες/ους τις/τους συμμετέχουσες/οντες, με στόχο την καταγραφή των απόψεων και των εισηγήσεων τους για το νέο διδακτικό υλικό του μαθήματος το οποίο εφαρμόζουν φέτος στην τάξη τους. Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας που έλαβαν μέρος στην εν λόγω επιμόρφωση, ότι καλούνται να αποστείλουν στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, μέσω ταχυδρομείου, τα συμπληρωμένα ερωτηματολόγια **το αργότερο μέχρι τις 15 Ιουνίου 2013.**



Δρ Αθηνά Μιχαλίδου - Ευριπίδου
Διευθύντρια
για Γενική Διευθύντρια

Κοιν.: - Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης
- Π.Λ.Ε., Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας